

全国主流媒体暨第十三届中国网络媒体济宁行大型采访活动走进济宁高新区 探访重点项目,感受高新变化

本报济宁12月15日讯(记者 邓超) 12月12日,“加快新旧动能转换·聚焦高质量发展”全国主流媒体暨第十三届中国网络媒体济宁行大型采访活动走进济宁高新区,来自中央、省、市级主流媒体、新闻网站、客户端等30余家新闻机构的40多位编辑、记者深入高新区如意集团、生命科学中心、海富电子等重点企业进行了采访参观。

在如意集团,采访团现场参观了科技艺术中心、智慧门店、如意全产业链智能制造项目,听取企业关于产业链布局、生产线运行、科技创新发展等情况介绍。在企业智慧门店内,采访团成员纷纷现场体验如意立体裁衣、量身定制、智慧试衣、个性化定制等一系列高科技功能。

随后,采访团走进济宁高

新区定向点金·生命科学中心及海富全球电子新材料产业基地项目进行参观。在听取了相关项目负责人的介绍后,采访团对高新区在经济新常态下,新旧动能转换方面所做的努力表示肯定,并表示将通过各种形式的宣传,报道好这次参观采访的所见所闻所想。

“这次来企业实地探寻,发现了很多我们平常了解不到的企业新变化和新特点,对于我们下一步更深入、更生动的报道,提供了很多的灵感和触动。”中国网记者陈鸣飞告诉记者。

“如果下一步能够结合VR技术和5G技术的发展,将会对整个产业的发展可能带来更加深远的影响和颠覆性的变化。”凤凰网山东摄影部主任徐建彬说,作为一个媒体人,也将把这些亮点、特色,包

括济宁市所做的努力,变成采访稿件,宣传好、推广好。

据了解,12月11日,“加快新旧动能转换·聚焦高质量发展”——全国主流媒体暨第十三届中国网络媒体济宁行大型采访活动在济宁启动。在两天的时间里,来自中央、省、市级主流媒体、新闻网站、客户端等30余家新闻机构的40多位编辑记者,走进济宁市新旧动能转换观摩评比十佳项目,从不同角度展现济宁在经济新常态下,着力推进新旧动能转换、重点项目建设等方面的生动实践、经验亮点和显著成效。本次活动旨在充分展示六年来济宁市认真践行高质量发展理念,在大力推进新旧动能转换方面取得的经验成就,更好地向外界展现济宁城市新形象,讲述济宁发展新故事。



参加媒体行活动的记者用相机记录济宁高新区发展历程。

济宁高新区2019年冬季绿化修剪现场培训会召开

零距离讲解,提升园林管护水平



技术人员正在为养护人员示范修剪技巧。本报记者 孔茜 摄

本报济宁12月15日讯(记者 孔茜 通讯员 王建国) 13日下午,济宁高新区市政园林局召开2019年全区冬季绿化修剪现场培训会,现场通过印发资料、讲解常识、传授经验、现场操作相结合的方式,多形式为各街道养护负责人、东城建设集团分管负责人、养护标段项目经理及技术骨干等百余名工作人员进行集中培训,进一步提升高新区绿化养护、

修剪水平。当日下午3点半,2019年全区冬季绿化修剪现场培训会在德源路如期举行。现场,工作人员有序列队,身为济宁高新区市政园林局高级工程师的左公超,随即以理论知识为引导,细致讲解了树木修剪方法。而后,4名专业技术人员针对高新区绿化管护现状,分别对行道树、花灌木等修剪时机、方法、要领、注意事项及修剪工具设备进行了详细讲解

及现场操作示范。“本次冬季修剪的培训范围为落叶乔木、行道树及花灌木。”左公超介绍,从落叶到第二年树木发芽前是最好的整形修剪期,通过修剪行道树、花灌木等利于冬季修剪的苗木,可达到形状美化、生长势良好、道路标牌及路灯视线通透的目的。而采用现场培训与实操的方式开展,则有利于养护工作人员在直观了解养护知识的同时,进一步提升实际

操作能力。

据了解,本次是园林体制调整后的首次冬季修剪培训,会议共设德源路与蓼河湿地公园两处植物特点明显的地点开展,通过邀请济宁市园林局副局长姜红岩及园林修剪

专家张雷贤莅临现场指导,专业技术人员现场培训的方式,进一步抓细节、强基础、见成效,全面提升高新区的园林管护水平,力争在最短时间内,促使高新区园林绿化管护标准和水平发生根本性好转。

相关链接

现场实操修剪苗木 学习印象更加深刻

“如果不及时去除萌芽枝,会导致植株抽梢短、少,影响苗木来年开花和生长。”13日,在培训现场,3名专业技术人员站在德源路绿化带处,一人手持话筒讲解,其余两人进行实操演示,不到1分钟的时间,之前还颇为凌乱的苗木,一下子变得枝条分明,形状美观。

为使教学更加直观化,待讲解、演示后,多名参训学员便自告奋勇手持修剪工具进行现场修剪,专业技术人员一旁指导。“老师在旁指导,可以及时指出修剪中存在的问题。”

对于有多次培训经验的养护人员黄长宁来说,现场就能实践还是头一次,除现场讲解的知识满满“干货”外,亲自实践更是使得所学知识印象深刻。

据了解,为全面提升养护人员苗木修剪水平,培训会上还分发了由济宁高新区市政园林局编制的《绿化植物的修剪》一书,书内从整形修剪时期、修剪形式到修剪方法应有尽有,再配以植物场景图片进行分门别类阐释,更加便于养护人员自行学习理解。

本报记者 孔茜

青岛巴萨足球学院济宁冬季训练营新闻发布会在济宁高新区举行 为“足球小将”带来先进理念

本报济宁12月15日讯(记者 邓超) 12月14日上午,青岛巴萨足球学院济宁冬季训练营新闻发布会在高新区文体中心体育馆举行。此次青岛巴萨足球学院首次在济宁开展冬季训练营,将带给济宁热爱足球的小球员先进的足球理念,让济宁的小球员尽情享受足球带给他们的快乐。

发布会现场,青岛巴萨足球学院中国区总监大卫贾雷先生为大家介绍了巴塞罗那的足球理念和本次训练营的详情情况,济宁搏越体育发展有限公司董事长汲其美随后发言。为保障此次青岛巴萨足球学院济宁冬季训练营圆满完成,济宁搏越体育发展有限公司将全力协助青岛巴萨足球学院在济

开展此次冬季训练营,在组织、接待、保障、安保、医护、场地、器材等方面做好了周密的部署与全面的准备。

据了解,巴塞罗那俱乐部是世界上成功的俱乐部之一,那些家喻户晓的球星例如梅西、伊涅斯塔和哈维,都出自巴塞罗那闻名世界的拉玛西亚训练营。2015年10月23

日,来自中国青岛的黄海制药有限责任公司与西班牙足坛豪门巴塞罗那俱乐部签约,将世界闻名的巴萨青训体系落户“足球城”青岛,共建青岛巴萨足球学院。

青岛巴萨足球学院采用巴塞罗那足球俱乐部全套的培训模式,让小球员们以积极的心态、健康的身心、出众的

意识和良好的技术从容面对成功与挑战,同时也将巴萨哲学中的尊重、努力、雄心、团队合作以及谦逊的核心价值观,通过足校传递给小球员。2015年至今,参与青岛巴萨足球学院训练的小球员已有1000多名,现在册学员近300名,为青岛黄海足球俱乐部梯队输送球员30多名。